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Žartom povedať
pravdu

V tomto i nasledujúcom týždni sa modlíme

pred sv. omšami Deviatnik k sv. Don Boscovi,
ktorého relikviu máme. Don Bosco bude mať
sviatok 31.1. a v jednej knižočke s vtipmi som
čítal jeho myšlienku, ktorú, ak som správe
pochopil, povedal ako odpoveď na otázku:
„čo mám robiť?“ : „Konať dobro, usmievať sa
a nechať vrabce čvirikať“. A tak som si
povedal, že uverejním v tomto fašiangovom
čase niečo vtipné vyjadrené o mužoch a
ženách a pritom v mnohých prípadoch aj
pravdivé, nad čím je hodné sa zamyslieť a
poprípade sa pokúsiť to zmeniť. Takže
príjemné čítanie a uvažovanie o pravdivosti
daných postrehov podaných humorne:
Mnohí muži by aj odišli z domu, len keby sa
vedeli pobaliť.
Moderné lieky sú hotový zázrak. Vďaka nim
sa žena so zápalom pľúc môže postarať o
muža s nádchou.
Keď varia muži, je to mimoriadne záslužná
činnosť. Keď varia ženy, je to bežná domáca
práca.
Muž si po príchode zo záhrady vždy umýva
ruky. Zablatí umývadlo, mydlo, špongiu aj
uterák. Je to dôkaz toho, ako usilovne
pracoval celé predpoludnie.

Muži sa nikdy nepoutierajú predtým, než
vylezú spod sprchy. Namočia sa a potom sa
len rýchlo zabalia do uteráka - a kúpeľňa
vyzerá, ako by sa cez ňu prehnala búrka v
Severnom mori.
Mužská vášeň ku všelijakým mašinkám
rozhodne nezahŕňa práčku.
Nevidím dôvod, prečo by som mala
rafinovane dochucovať tony jedla, keď všetci
len prídu, sadnú si a nahádžu ho do seba.
Ktoré sú tri slovíčka, čo muž nikdy nevysloví?
"Ja to urobím".
Pred sobášom je muž schopný zložiť ti k
nohám celý život, po sobáši nie je ochotný
ani zložiť noviny, čo prečítal.
Dnešná žena musí mať postavu Venuše,
rafinovanosť Kleopatry, odvahu Jany z Arcu,
šatník Márie Antoinetty a čistiacu schopnosť
tekutého prášku Zuzka.
Ženy nečítajú žiadne návody. Stláčajú tlačidlá
dovtedy, kým to nezafunguje.
Na strápnenie nepotrebujú alkohol. Zvládnu
to aj bez neho! 
Nie sú náladové! Som emočne flexibilné!
Najkrajšie slová na svete? Ide sa nakupovať!
Keď Boh stvoril mužov, sľúbil, že ideálneho
muža nájdu na každom rohu... a potom
spravil Zem guľatou.
Ak sme sa tam pri niektorých zásadách našli,
máme možnosť začať pracovať na svojej
zmene k lepšiemu.                

(Marek Kunder)

ROK

PANNY 

SEDEMBOLESTNEJ

MÁRIE



st
ra

n
a 

2

Poďakovanie...

Skončil sa rok 2013 - ako rýchlo ten čas

letí. Sme zasa o rok starší, ale cez to všetko,
že sme seniormi, žijeme veľmi aktívny život
v každej oblasti. Snažíme sa žiť naplno a
vážime si každú hodinu dopriatu od Boha, aj
napriek zdravotným problémom, ktoré nás
neobchádzajú.
Je nás v klube 200 členov a privítame
každého, na veku nezáleží, hlavne nech mu
je pri nás dobre. Ako som už spomínala,
sme aktívni po celý rok. Začíname v januári
Novoročným posedením, Fašiangovou
zábavou, ženám je venovaný marec a ich
„Deň žien“. Každé tri mesiace máme
jubilejné posedenie. Deň matiek, Deň otcov,
Majáles - ďalšie akcie, pri ktorých si uctíme
našich milovaných - mamy a otcov.
Pospomíname na časy dávne, krásne,
veselé. Jánske ohne nám v júni oživia
spomienky, zaspievajú nám naši milí aj malí,
na preskakovanie ohňa sa už necítime, ale
aspoň na chvíľu omladneme. Leto - teplé,
letné dni nás lákajú sa trocha schladiť,
okúpať a povenovať sa našim
prázdninujúcim vnúčatám. Úcta k starším,
Katarínske posedenie, Lucia, Mikuláš,
Silvester.....tých akcií a stretnutí je ako sami

vidíte dosť a dosť. A nielen zábava, ale aj
práca nám nie je cudzia. Tisíce
Veľkonočných barančekov a taktiež oblátok
či už Vianočných alebo Fatimských nám
prešlo rukami a ziskom z predaja sme aj my
aspoň takou malou troškou chceli a chceme
prispieť na výstavbu a dostavbu nášho
nového kostola. Treba oceniť prácu a
ochotu brigádnikov pri kostole pred jeho
vysviackou.  Všetkým patrí veľká vďaka,
nech ich Panna Mária ochraňuje a Boh
požehná dobrým zdravím. Nedá mi
nespomenúť tých - pre nás vzácnych ľudí,
bez ktorých pomoci a rady by sme to asi
ťažko zvládli. Starajú sa o naše ,,vnútro,,
pohodu a pokoj. Sú to naši duchovní otcovia
r.k. Kunder a g.k. Gavaľa. Poďakovať by som
chcela aj nášmu pánovi primátorovi
Raganovi, pani prednostke Cingeľovej a
poslancom MZ - časť Čemerné.
Na záver chcem ešte raz VŠETKÝM
POĎAKOVAŤ, ktorí sa zúčastnili na
akejkoľvek akcii, za krásne prežité chvíle, aj
vtipné, aj smutné, za piesne, za spomienky
na mladosť a zvyky, boli sme spolu v
dobrom aj zlom. Verím, že nám ten elán
vydrží naďalej a že sa budeme stretávať aj v
tomto začínajúcom roku 2014. Veľa zdravia,
Božieho požehnania a ochrany od Panny
Márie.            (Mária Artimová)

Spomíname

Mal rád život, tanec a ľudí okolo seba. Stíchla hudba v dome, v aute,

medzi kamarátmi, spolužiakmi, kolegami, ale neutíchol žiaľ, bolesť a
smútok. Dňa 31.1.2014 si pripomenieme 1. smutné výročie, kedy navždy
dotĺklo srdiečko nášho nadovšetko milovaného syna Dominika Buráka,
ktorý nás predišiel do večnosti vo veku 19 rokov. 
Kto ste ho poznali, venujte mu, prosím, modlitbu a spomienku za jeho
nesmrteľnú dušu.
Ďakujeme, Dominik, za krásne prežitý život aj keď veľmi krátky. Nikdy
nezabudneme. Žiješ v našich srdciach. 
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Sestra Zdenka

Štvrtý mesiac
Úcta k Eucharistii

Ja som živý chlieb, ktorý zostúpil z neba. Kto bude jesť z tohto chleba, bude žiť naveky. A

chlieb, ktorý ja dám, je moje telo za  život sveta.“ (Jn 6,5)

„Lebo moje telo je pravý pokrm a moja krv je pravý nápoj.“ (Jn 6, 55)   

Myšlienky zo zápisníka blahoslavenej Zdenky:

V hostii je Ježiš prítomný vo svojej božskej chudobe. Tu je zahalené nielen jeho božstvo,
ale i človečenstvo. Slovo je v hostii umlčané. Hľa, vrcholné uponíženie sa Krista, lebo
miera Božích darov je poníženosť. Boh je ustavičným svätým prijímaním pre dušu, ktorá
vykonáva jeho vôľu.
Ježiš, teraz vidím, ako vo svätej hostii dokonávaš svoje zničenie. A viem aj to, s akou
pokorou sa rozdávaš, ty božský Kráľ, všetkým kňazom. Ty nerozlišuješ medzi tými, čo Ťa
milujú, alebo tými, čo slúžia presvätú obetu nehodne. Preto Ťa prosím, daj, aby môj život
bol celkom taký ako tvoj a ako sa predstavuješ v Najsvätejšej Sviatosti. Veď tam si
odumrel všetkému vonkajšiemu a na jediné slovo tajomným spôsobom poslúchaš
kňaza.Sviatostné Srdce Ježišovo, tvoja svätá krv je životom mojej duše. Daj, nech už
nežijem ja, ale ty sám ži vo mne.

Sviatostný Ježišu, ty si priťahoval srdce sestry Zdenky k svojmu Srdcu prítomnému v
Najsvätejšej Eucharistii. Daj nám na jej príhovor živú vieru v tvoju sviatostnú prítomnosť v
tajomstve Eucharistie  úctu k tým, ktorí sú vysluhovateľmi tvojich tajomstiev, lebo ty si Boh,
ktorý je hodný všetkej lásky, vďaky a chvály na veky vekov. Amen.
Blahoslavená Zdenka – oroduj za nás!

Zaiste sme počuli o eucharistických zázrakoch, keď aj samotný kňaz pri premenení
zapochyboval o skutočnej Ježišovej  prítomnosti v Hostii a Boh zasiahol, dal mu pocítiť a
poznať skutočnú prítomnosť. Táto Ježišova prítomnosť je zdrojom energie a veľkej sily, s
ktorou svätci, mučeníci a horliví laici vykonávali a prekonávali  aj ľudský zdanlivo nemožné
veci a situácie. Keby tomu tak nebolo, prečo by lákalo satanistov aj iných sektárov vykrádať
bohostánky a zneucťovať konsekrované - premenené hostie a devastovať pútnické  miesta,
či kaplnky? Aj mladej žene, sestričke Zdenke bola posilou pri mučení, že nezradila a
presiaknutá láskou eucharistického Ježiša hneď aj všetko  odpúšťala. Eucharistia je veľké
ohnisko Lásky! Keď indický kňaz, páter James Manjackal vyzval v mestskej hale v Prešove
všetkých prítomných bývalých členov komunistickej strany a rôznych siekt na modlitbu pred
vyloženou Sviatosťou Oltárnou, bolo to veľmi dojímavé vidieť a počuť  plakať  dospelých
ľudí pri odprosovaní za zradu, ktorá nechala jazvy na srdci. Cez Eucharistické požehnanie
dostávame  potrebné milosti a v stanovených nariadeniach aj  plnomocné odpustky!           

(Jozefína Gajdovčíková)
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BOLESŤ Z NEVYPOČUTEJ
MODLITBY

Ničitelia modlitieb

Existuje ešte jeden dôvod, prečo sú naše

modlitby nevypočuté. Doposiaľ sme
spomínali to, že predkladáme Bohu
nesprávne prosby, alebo je nevhodný čas. Je
však možné, že naše modlitby sú
nevypočuté aj preto, lebo v našom živote
nie je niečo v poriadku. Medzi nami a
Bohom sa nachádza nejaká bariéra. Dôležité
je prísť na to, aká je a odstrániť ju. Boh nás
opakovane pozýva prísť k nemu so všetkými
svojimi potrebami. Ponúka nám voľný vstup
k všetkému bohatstvu, ktoré má. No
niektorí z nás majú zopár vecí, ktoré
potrebujú urovnať pred tým, ako prijmú
jeho ponuku. No a o tom bude reč v
najbližšom období. 
Prečo sa modlíme, keď sa modlíme? Čo nás
zráža na kolená a povzbudzuje k modlitbe?
Čo nám dáva zápal aby sme sa modlili stále
viac a viac? Možno je našou motiváciou
vypočutá modlitba. Keď sa modlíme k Bohu
o pomoc a on nás vypočuje, určite nás to
motivuje modliť sa zas. Keď sa modlíme za
ľudí, ktorých chceme priviesť ku viere, a
podarí sa nám to, modlíme sa ďalej za iných.
Keď sa modlíme za náročné rozhodnutia,
ktoré máme urobiť a prosíme Boha o
pomoc a potom nakoniec sami vidíme, že
sme sa s Božou pomocou rozhodli dobre,
sme motivovaní modliť sa opäť k Bohu pri
ďalších rozhodnutiach. 

Ja problémom? 
Vypočutá modlitba môže byť obrovským
povzbudením tým, že sa môžeme cítiť ako
Mojžiš na hore, ktorý modlitbou s
vystretými rukami riadil bitku. A naopak,
náš modlitebný život začne prudko upadať,
keď nevidíme žiadne výsledky svojho
usilovného snaženia. Nič nie je tak
demotivujúce ako utrpenie z viacerých za
sebou nasledujúcich nevypočutých
modlitieb. Voláme do neba, no zdá sa,
akoby tam nik nebol. A mnohé iné. 
Pri každej nevypočutej modlitbe je veľmi
dôležité overiť si tri možné prekážky. Už sme
ich spomínali. Dva hlavné dôvody, prečo
môžu naše modlitby nevypočuté –
nesprávne prosby, nevhodný čas. Ak sme
konfrontovaní s dlhým zoznamom
nevypočutých modlitieb, mali by sme
venovať mimoriadnu pozornosť tretej
kategórii: v živote človeka, ktorý sa modlí,
môže existovať nejaký problém. (Tým
človekom môžeme byť my.)
Je málo pravdepodobné, aby všetky naše
prosby boli nevhodné. Rovnako je tiež
nepravdepodobné, aby pre žiadnu z nich
nebol ten správny čas, i keď niekedy
môžeme predbehnúť Božie načasovanie.
Niekedy je najpravdepodobnejší dôvod
toho, že nedostávame žiadanú odpoveď v
tom, že naše modlitby sú zablokované. Ale
nie Bohom, ako si myslíme, ale nami
samými 
Pri opakovaných nevypočutých modlitbách
chce väčšina ľudí vedieť, aký má Boh
problém. Veď napokon oveľa jednoduchšie
je viniť Boha, ako sa pozrieť do zrkadla a
povedať: „Hm, možno som problémom ja.“ 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby  
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Kedy sa skončí noc
Starý rabín sa raz pýtal svojich žiakov,

podľa čoho sa dá presne rozoznať, kedy sa
končí noc 
a začína deň.
„Keď už ľahko rozoznám psa od ovce.“
„Nie,“ povedal rabín.
„Keď rozoznám datľovník od figovníka."
„Nie,“ zopakoval rabín.
„Tak teda kedy?“ naliehali žiaci.
Rabín povedal: „Vtedy, keď pozrieš do tváre
hocijakého človeka a spoznáš v ňom brata
alebo sestru. Dovtedy je v tvojom srdci noc.“

Menej ako nič 
“Povedz mi, koľko váži snehová vločka?”

spýtala sa sýkorka holubice. 
„Menej ako nič,” odpovedala holubica.
A sýkorka povedala: „Sedela som na halúzke
borovice a počítala som snehové vločky,
ktoré na ňu padali. Padlo ich tam tri milióny
s e d e m s t o p ä ť d e s i a t t i s í c
deväťstopäťdesiatdva. A potom ešte jedna,
ktorá vážila “menej ako nič” a vetvička sa
zlomila.” 
Holubica, odborníčka na pokoj z
Noemových čias, sa na chvíľu zamyslela a
povedala: “Možno chýba len jeden jediný
človek, aby na celom svete zavládol pokoj.”

Možno chýbaš iba ty.

Dvaja priatelia 
Starší sa volal Frank, mal dvadsať rokov.

Mladší Ted mal osemnásť. Priatelili sa od
detstva. Rozhodli sa, že sa dajú zverbovať na
vojnu. Keď odchádzali, sľúbili rodičom i
sebe, že sa navzájom o seba budú starať.
Mali šťastie. Dostali sa do toho istého
útvaru.
Útvar vyslali do boja. Bola to strašná vojna v
rozpálených pieskoch púšte. Istý čas boli
obaja v tábore, ktorý chránilo letectvo. Raz
večer prišiel rozkaz preniknúť na
nepriateľské územie. Vojaci postupovali
celú noc v pekelnej paľbe.
Ráno sa útvar zhromaždil v malej dedinke.
Ted chýbal. Frank ho hľadal všade, medzi
ranenými i medzi mŕtvymi. Jeho meno
našiel v zozname nezvestných.
Ohlásil sa u veliteľa.
„Žiadam o dovolenie vyhľadať a priviesť
svojho priateľa,“ povedal.
„Je to veľmi nebezpečné,“ povedal veliteľ.
„Aj ja som stratil svojho priateľa a mohol by
som stratiť aj teba. Vonku sa strieľa.“
Napriek tomu Frank odišiel. Po niekoľkých
hodinách Teda našiel. Bol smrteľne ranený.
Vzal ho na ramená, ale črepina zasiahla aj
jeho. Tak sa dovliekol do tábora.
„Stálo to za to, položiť život za mŕtveho?!“
kričal veliteľ.
„Áno,“ zašepkal Frank, lebo skôr než Ted
umrel, povedal mi: „Frank, ja som vedel, že
prídeš.“

Tie isté slová v takej istej chvíli povieme

Bohu: „Vedel som, že prídeš.“

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Spev svrčka
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Ďakovná svätá omša z príležitosti
životného jubilea kardinála Korca

Nitra 19. januára (TK KBS) Nitrianskou

Katedrálou – Bazilikou svätého Emeráma sa v
nedeľu 19. januára 2014 niesli ďakovné i
prosebné modlitby za kardinála Jána
Chryzostoma Korca, ktorý v týchto dňoch
slávi 90 rokov života. Slávnostnej svätej omši
predsedal nitriansky biskup Mons. Viliam
Judák. Priestor katedrálneho chrámu zaplnili
mnohí veriaci, kňazi, diakoni, bohoslovci,
rehoľníčky i rehoľníci. Prítomný bol aj
emeritný trnavský arcibiskup Mons. Ján
Sokol.
Hlavný celebrant v homílii hovoril o
kardinálovi Korcovi ako o jednom zo svedkov
viery, ktorí mali milosť nielen v Krista veriť,
ale preňho aj trpieť. „Pri jeho vzácnom
životnom jubileu je potrebné zastaviť sa,
lebo ide o výnimočnú a vzácnu chvíľu. Veď
bohatá činnosť života otca kardinála je
odrazom takmer päťdesiatročného
dramatického diania Cirkvi na Slovensku – v
minulom, ale aj v tomto storočí“, povedal
biskup Judák. Pripomenul najdôležitejšie
úseky života kardinála Korca, dostanúc sa až
k súčasnosti: „Teraz v tôni nitrianskej
katedrály, so zoslabeným zdravím, v byte s tým istým skromným zariadením ako mal biskup
– robotník v Bratislave, sa usiluje plniť Božiu vôľu tak, ako ju konal celý požehnaný život. (...)
A hoci sa utiahol do súkromia, predsa na jeho hlas, najmä v rozhodujúcich a neľahkých
okamihoch rozhodovania, čaká nielen kresťanská verejnosť aj dnes“. Nitriansky biskup
povzbudil prítomných, aby žili svoje povolanie, ktoré dostali od Boha tak, ako ho žije
jubilujúci kardinál Ján Chryzostom Korec. 
V závere svätej omše tlmočil biskup Judák prítomným pozdrav od jubilanta s uistením, že v
modlitbe každodenne myslí na celé Slovensko.         (dodal Peter Malinovský)

Prezident Obama sa po prvýkrát
stretne so Svätým Otcom Františkom

Vatikán 21. januára (RV) Svätý Otec

František prijme vo štvrtok 27. marca na
audiencii vo Vatikáne amerického
prezidenta Baracka Obamu. Pôjde vôbec o
ich prvé stretnutie. Na slávnostnej svätej
omši na začiatku pontifikátu 19. marca
2013 Baracka zastupoval viceprezident
John Biden. Správa o návšteve sa objavila
len niekoľko dní po stretnutí šéfa
americkej diplomacie Johna Kerryho s
vatikánskym štátnym sekretárom Mons.
Pietrom Parolinom, ktoré sa uskutočnilo
14. januára vo Vatikáne.
Barack Obama sa v Taliansku stretne s
prezidentom Giorgiom Napolitanom a
premiérom Enricom Lettom. Európu
navštívi pri príležitosti summitu o jadrovej
bezpečnosti, ktorý sa uskutoční v
holandskom Haagu v dňoch 24. a 25.
marca. Na programe má aj bilaterálne
stretnutie USA a Európskej únie v Bruseli či
stretnutia s predstaviteľmi belgickej vlády
a generálnym tajomníkom NATO
Andersom Fogh Rasmussenom.



VV čASEčASE ODOD 27.01.2013 27.01.2013 DODO 02.02.201402.02.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Mičkaninovu, rod. Šustovu, rod. Senčákovu -

Cintorínska ul. Upratuje sa  v sobotu ráno po rannej sv. omši o 900. 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 2.2. – 8.2. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Feníková. 
Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 
Detská sv. omša - v stredu nebude detská sv. omša, úplne mi to vypadlo, lebo by som mal byť
v Košiciach kvôli slúženiu sv. omše v rámci modlitieb fatimských sobôt.  
Spomienka na bl. sr. Zdenku - ako som avizoval už minulý mesiac, vyšiel nový film o bl. sr.
Zdenke a chcem vás pozvať na jeho premietanie vo štvrtok, kedy je 30. a teda deň jej
pripomenutia. Preto bude aj upravený program, že adorácia pred sv. omšou nebude, sv. omša
bude bez kázne a hneď po nej bude premietaný tento dokumentárny film. Trvá 50 minút.
Všetci ste srdečne pozvaní. 
Požehnanie sviec - na budúcu nedeľu z príležitosti sviatku Obetovania Pána budú pri všetkých
sv. omšiach požehnávané tzv. hromničné sviečky. Ktorí máte záujem, buďte takí dobrí si ich
doniesť do kostola. 
Zbierka na UPC a ACM - dnešnú nedeľu je zbierka na dokončenie Arcidiecézneho centra pre
mládež v Prešove a v Košiciach. Pán Boh zaplať za vašu podporu. 
Predmanželské ohlášky: 
1. Jan Jiroušek, syn Jaroslava a Ireny rod. Šimkovej z Pardubíc a Mária Baštárová, dcéra
Jozefa a Kataríny rod. Bachovej z Čemerného = 1x.
2. Ing. Martin Onuška, syn Ing. Dušana a Zlaty rod. Fedorčovej z Michaloviec a Martina
Kertisová, dcéra Petra a Anny rod. Starigazdovej z Čemerného = 1x.
Rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa:

8:00 - rod. Baníkova – rod. Hrubovska, 
10:00 - rod. Musákova, 
18:30 – rod. Baranska – rod. Sabolova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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liTURgiCKýliTURgiCKý PROgRAMPROgRAM ODOD 27.01.2013 27.01.2013 DODO 02.02.201402.02.2014

PPONDElOKONDElOK 27.01.201427.01.2014 Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845 - 1930

UUTOROKTOROK 28.01.201428.01.2014
Sv. Tomáša Akvinského, kňaza a

učiteľa Cirkvi (spomienka) 

Sv. omša: 630 (K+T) starý kostol

SS TREDATREDA 29.01.201429.01.2014 Sv. omša: 1800 (T) 

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 30.01.201430.01.2014 Sv. omša: 1800 (T+K) 

Premietanie filmu o 1840

bl. sr. Zdenke

PP iATOKiATOK 31.01.201431.01.2014
Sv. Jána Bosca, kňaza (spomienka) 

Sv. omša: 630 (T)

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka

SS OBOTAOBOTA 01.02.201401.02.2014 Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1800 (T) 

NN EDEľAEDEľA 02.02.201402.02.2014

OBETOVANIE PÁNA – HROMNICE
(SVIATOK)

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Buďte verní v malých veciach, lebo v tom je naša sila. Pre Boha nič nie je malé. Musíme

pracovať s veľkou láskou a radosťou, bez toho by to bola iba práca otroka prísnemu

pánovi.” (BL. MATKA TEREZA)


